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Oépa 1°
o T TopokdTe cVGTARATO VO anavTNGETE av sival (o) Suvapkd 1 6TaTiKG, (B) ypappikd f un ypapuuKkd
Kat (y) xpovikd apetdPAnTa 1| xpovikd petaBfaiiopevar:

x=ax+bu’

x =sin(t)x + Bx"u
% = sin(Hu(?)

x = Ax + Bu’ cos(t)

Oépa 2°
INa éva cdotpa Tov 0moiov 1 CUVAPTHOT HETAPOPHG
1
X(s)=—"—Ul(s)
-1+Aa+s

va Bpebet évag eleyrtg £to1 MoTe TO cHGTNHA KAEIGTOD PpdyOL va ivar svoTaé Yo OAEG TIG TIHES TOV
A o OTO1EG 1IKAVOTOOVV TV GUVONKY | Aa |S 3.

Oépa 3°
I'a to cvoTpa
X = Ax+ Bu
£yel vmohoylobel 6T 0 EAEYKTAG
u=-Kx
onov
1 0 0 4.3166
A= B=| | K=
0 1 1 4.3166

odnyei og evoTabég choTpA KAEGTOD Ppdyov ko emmAéov 1 ekicwon Lyapunov
(A-BK) P+(A-BK)P=-Q
OmoL

Q_l 0
1o 1

éxer v Adom
0.8015 -0.5
P

| 05 05

No avalubet n gvpwotia 10V GLGTAPATOG KAEIGTOD BPOYOV GTHV TEPITTOON MOV TO GUGTNUN MAPEL TNV
pHopon

x=(A+A)x+ B(u+w)

omov

0 0
AA=
0 Aa

xa | A [£0.5,| w1,



